

О Пилотном проекте по увеличению участия российских компаний в закупочной деятельности организаций ООН
Организация Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО) является специализированным учреждением системы ООН. Основная цель организации - содействие и ускорение промышленного развития в развивающихся странах и странах с переходной экономикой, а также продвижение международного промышленного сотрудничества.
Приоритетами деятельности организации являются три тематических направления, каждое из которых представляет различные аспекты стратегии Всеохватывающего и устойчивого промышленного развития:
Достижение общественного благосостояния;
Развитие экономической конкурентоспособности;
Защита окружающей среды.
Контекст проекта
Российская Федерация является одним из крупнейших государственных доноров ЮНИДО, предоставляя финансовую поддержку проектам технической помощи ЮНИДО с 2009 года.
Ожидаемым результатом данного проекта является усиление активности российских экономических операторов и бизнеса при участии в деятельности ЮНИДО по оказанию технической помощи, в частности, за счет российских технологий, услуг, оборудования и компетенций, направленных на оказание помощи развивающимся странам.
Основные данные проекта Оригинальное название: Enhancing Donor Relations Pilot Project;
Номер проекта в ЮНИДО: 170290;
Фактический срок реализации проекта: 12 ноября 2018г. - 31 декабря 2019г.; Исполнительное агентство: ЮНИДО;
Источник финансирования: Российская Федерация;
Основные партнеры проекта: МИД России, Минэкономразвития России

Цели проекта
Проект направлен на достижение более продуктивных отношений с российскими организациями-партнерами путем достижения следующих целей:
Повышение информированности российского бизнес-сообщества и российских экономических операторов в целом о мандате и деятельности ЮНИДО с особым вниманием к проектам ЮНИДО в области технического сотрудничества. Эта инициатива позволит увеличить участие российских компаний и организаций в деятельности ЮНИДО в области закупок и тем самым повысит вклад российских экономических и социальных организаций в осуществлении мандата ЮНИДО.
Развитие потенциала ключевых российских должностных лиц и государственных служащих, а также деловых ассоциаций, торгово- промышленных палат, научных организаций и других организаций в области принципов, правил и процедур ЮНИДО, связанным с закупками ЮНИДО (и системы организаций ООН в целом), расширив их знания о деятельности ЮНИДО в области закупок.
Компоненты проекта
Компонент 1. Повышение осведомленности
Данный компонент будет реализован путем организации семинаров по закупкам, ориентированных на общие и / или конкретные российские отраслевые промышленные сектора. В ходе мероприятий участникам будет рассказано о мандате, мероприятиях и проектах ЮНИДО, в доступной форме объяснены принципы, правила и процедуры закупок ЮНИДО. Участникам будут разъяснены общие методы закупок системы ООН в целом - принципы отбора, правила и процедуры представления предложений, особенности договорных отношений.
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В рамах проекта запланировано проведение 5-6 одно-двухдневных обучающих семинаров с участием специалистов отдела закупок ЮНИДО и проектных менеджеров ЮНИДО. Также предполагается участие специалистов на профильных мероприятиях в рамках крупных форумов, собраний деловых ассоциаций, выставок и т.д.
Компонент 2. Развитие потенциала
Данный компонент будет реализован через проведение углубленных тренингов по развитию потенциала отдельных должностных лиц и государственных служащих, деловых ассоциаций, торгово-промышленных палат, образовательных учреждений и иных целевых организаций.
Целью углубленных тренингов является повышение компетенций участников в области деятельности ЮНИДО в отношении принципов, правил и процедур закупок ЮНИДО, а также общих методов закупок и принципов системы ООН в целом для расширения участия российских деловых и научных организаций в возможностях закупок ЮНИДО.
В рамах проекта запланировано проведение 2 углубленных тренингов для российских операторов. Предполагается, что в результате обучения специалисты будут способны самостоятельно оказывать дальнейшую консультационную поддержку российскому бизнесу.
Мониторинг и оценка проекта
Мониторинг и оценка результативности проекта по компоненту 1 будет основана на статистических данных о количественном приросте регистраций российских компаний в базе поставщиков ЮНИДО и финансовом увеличении участия российских компаний в закупках ЮНИДО. Периодичность оценки - 6 и 12 месяцы реализации проекта.
Мониторинг и оценка результативности проекта по компоненту 2 будет основана на результате опроса участников тренинга непосредственно после тренинга.
По прошествии определенного времени будет произведен дополнительный опрос участников мероприятий.
Отчетность проекта
По результатам каждого проведенного тренинга, семинара или иного мероприятия проекта будет подготовлен отчет. По завершении проекта будет подготовлен итоговый отчет.

Перечень продукции и услуг в соответствии с направлениями проектной
деятельности ЮНИДО
Проектирование, поставка и обслуживание климатических систем;
[bookmark: _GoBack]Оборудование, комплектующие и услуги в области агропромышленности; Проектирование и поставка лабораторного оборудования и компонентов. Аккредитация и услуги лабораторий;
Консалтинг в области энергетической и ресурсной эффективности; Энергетические системы и возобновляемые источники энергии;
Проектирование, поставка и обслуживание производственных систем и компонентов;
Современные технологии;
Информационные, консалтинговые и инженерные услуги;
Профессиональное обучение;
Строительная техника и оборудование для добычи полезных ископаемых, инжиниринг;
Консалтинг и технологии в области утилизации отходов;
Рациональное водопользование и управление водными ресурсами.
