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Анонс презентации
30.05.2014 | IT-Инкубатор “Fu2rama” | Мурманск
В Мурманской области начинается реализация федеральной программы «Ты – предприниматель»
Впервые в Мурманской области при поддержке Комитета развития промышленности и предпринимательства стартует региональная программа «Ты – предприниматель». Программа является частью федерального проекта Федерального агентства по делам молодежи и ставит главной задачей стимулирование активности молодежи в сфере малого и среднего бизнеса путем активного вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность.
6 июня в 15:00 в IT-Центре “Fu2rama” пройдет презентация программы «Ты –предприниматель», на которую мы приглашаем позитивную и активную молодежь Мурманска и области.
Мы расскажем, почему заниматься предпринимательством – это по-настоящему круто, как бесплатно попасть на мастер-классы известных российских бизнес-тренеров, когда в Мурманске пройдут лучшие обучающие курсы для молодых предпринимателей, а также как поучаствовать в крупнейших бизнес-мероприятиях России. 

Мы покажем, что для того чтобы начать свое дело, достаточно только идеи и  желания, стартовый капитал находится от вас в двух шагах и в одном бизнес-плане. Реализуй свои мечты, а не чужие.
Презентация пройдет по адресу: г. Мурманск, ул. Подстаницкого, д. 1, 2 этаж. 

Приглашаем представителей СМИ.

Справка:

IT-Центр «Fu2rama» – объект инновационной инфраструктуры, ориентированный на поддержку начинающих предпринимателей в сфере информационных технологий. IT-Инкубатор является Филиалом Государственного областного бюджетного учреждения «Мурманский региональный инновационный бизнес-инкубатор».

Подробную информацию о ходе реализации программы можно будет узнать на сайте IT-Центра “Fu2rama” “www.fu2rama.ru”.  
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